



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr - e-mail: varazdin@varazdin.hr

GRADONAČELNIK

KLASA: 334-01/14-01/4

URBROJ:2186/01-07-00/6-14-2

Varaždin, 2. lipnja 2014.

Na temelju članka 63. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, broj 5/09, 1/12, 2/13 i 4/14 – pročišćeni tekst) i članka 12. stavka 5. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Varaždina za 2014. godinu („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 10/13) Gradonačelnik Grada Varaždina na dan 2. lipnja 2014. godine donosi

ZAKLJUČAK

o utvrđivanju uvjeta za održavanje Festivala "Špencirfest 2014."

I.

U cilju osiguranja što povoljnijih uvjeta za pripremu, organizaciju i izvedbu 16. festivala "Špencirfest" (u daljnjem tekstu: Festival), koji će se održati u vremenu od 22.– 31. kolovoza 2014. godine, ovim se Zaključkom utvrđuju prava i obveze organizatora Festivala - Turističke zajednice Grada Varaždina (u daljnjem tekstu: TZG Varaždin) te upravnih tijela Grada Varaždina, koja u okviru svojeg djelokruga rada, mogu pridonijeti uspješnoj realizaciji Festivala, a koja se odnose na korištenje javnih površina grada Varaždina.

II.

Sredstva za realizaciju točke I. ovog Zaključka osigurana su u Proračunu Grada Varaždina za 2014. godinu (Razdjel 9. Glava 1. 20 Poticanje gospodarstva A 200010 Gospodarsko - turističke manifestacije Konto 3811 tekuće donacije u novcu) u iznosu od 300.000,00 kuna (slovima:tristotisuća kuna), a doznačit će se na žiro račun TZG Varaždin do 10. kolovoza 2014. godine.

III.

Utvrđuje se da će se programi i sadržaji Festivala odvijati na javnim površinama, trgovima i ulicama grada Varaždina i na unutarnjem prostoru povijesne jezgre grada omeđenim Ulicom Augusta Cesarca, Ulicom Alojzija Stepinca, Ulicom Augusta Šenoe, Ulicom Vladimira Nazora (od Trga Bana Jelačića uz sjeverni bedem Šetališta J.J. Strossmayera) i Ulicom Stanka Vraza (do križanja s Ulicom Augusta Cesarca). Taj prostor u daljnjem tekstu navodi se kao prostor odvijanja Festivala.

Sve javne površine navedene u prethodnom stavku daju se na korištenje TZG Varaždina bez naknade, u razdoblju održavanja Festivala te pet dana prije i pet dana nakon Festivala, u svrhu uređenja i sanacije javnih površina.

IV.

Turistička zajednica grada Varaždina obvezuje se provesti postupke davanja na korištenje javnih površina iz točke III. ovog zaključka u svrhu obavljanja ugostiteljskih i trgovačkih djelatnosti tijekom Festivala.

Za zakup javnih površina iz stavka 1. ove točke primjenjivat će se cijene prema Odluci Vijeća TZG Varaždina.

V.

Iznimno od točke IV. ovog Zaključka, pravnim i fizičkim osobama kojima je rješenjem Upravnog odjela za komunalni sustav i urbanizam Grada Varaždina utvrđena obveza plaćanja poreza na korištenje javne površine, donijet će se rješenje o obvezi plaćanja poreza na korištenje javne površine sukladno odredbama Odluke o gradskim porezima („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, broj 3/95, 4/96, 1/98, 11/01, 7/02, 8/04, 5/06, 2/08, 7/08, 1/10, 1/12, 4/12, 5/12, 8/12 – pročišćeni tekst i 3/14).

U postupku donošenja rješenja iz prethodnog stavka utvrdit će se površina korištenja javne površine u vrijeme održavanja Festivala, a sukladno točki III. ovog Zaključka. Ukoliko postava festivalske opreme i sigurnosni standardi to dopuštaju, javnu površinu iz stavka 1. ove točke moguće je povećati, uz pismenu preporuku TZG Varaždin.

Grad Varaždin će porez na korištenje javne površine naplatiti sukladno neto cijenama utvrđenima člankom 12., stavak 7. Odluke o gradskim porezima, što znači:

- 150,00 KN/m² za terase na Trgu kralja Tomislava, Trgu Miljenka Stančića, Franjevačkom trgu, Ulici S.S.Kranjčevića i Ulici Ljudevita Gaja,
- 120,00 KN/m² za terase u Ulici Ivana Kukuljevića, Bakačevoj ulici, Trgu slobode, Pavlinskoj ulici, Uršulinskoj ulici i na tzv. „Kazališnom trgu“,
- 100,00 KN/m² za terase na Trgu bana Jelačića, Draškovićevoj ulici i Ulici Vatroslava Lisinskog.

Grad Varaždin će neto iznos prihoda od poreza na korištenje javne površine, prikupljen sukladno rješenjima iz stavka 1. ove točke, uplatiti kao donaciju na žiro račun TZG Varaždin u svrhu realizacije programa Festivala, a najkasnije do 15. kolovoza 2014.godine.

VI.

TZG Varaždin obvezuje se da s korisnicima prostora iz točke IV. ovog Zaključka utvrdi ugovornu obvezu o sanaciji eventualno nastale štete na javnoj površini, a koju je prouzročio korisnik prostora. Štetom na javnoj površini smatrat će se fizička oštećenja kao što su bušenje i kopanje te zamašćenje organskim i anorganskim sredstvima.

VII.

S vlasnicima ugostiteljskih objekata koji će za vrijeme Festivala obavljati ugostiteljsku ili trgovačku djelatnost u dvorištu ili vrtu, a koji su u njihovom privatnom vlasništvu, TZG Varaždina utvrdit će posebnim ugovorom financijsko sudjelovanje u organizaciji Festivala.

VIII.

TZG Varaždin će sva prikupljena financijska sredstva s naslova korištenja javne površine, koristiti isključivo za realizaciju programa Festivala.

IX.

Za vrijeme održavanja Festivala radno vrijeme svih ugostiteljskih objekata na prostoru odvijanja Festivala može biti od ponedjeljka do četvrtka i nedjeljom do 1,00 sat, a petkom i subotom do 3,00 sata, sukladno članku 3. Odluke o radnom vremenu ugostiteljskih objekata na području grada Varaždina ("Službeni vjesnik Grada Varaždina", broj 2/07, 2/08 i 6/09).

Zahtjev za izvođenje zabavnih i glazbenih programa te izvođenje glazbe iz stereo uređaja na terasi i uz terasu, kao i u šatoru, podnosi se Upravnom odjelu za gospodarstvo, turizam i međunarodnu suradnju, a temeljem Odluke o uvjetima za postavljanje terasa na javnim površinama u povijesnoj jezgri grada Varaždina ("Službeni vjesnik Grada Varaždina", broj 1/12).

Kod razmatranja zahtjeva iz prethodnog stavka, Upravni odjel za gospodarstvo, turizam i međunarodnu suradnju Grada Varaždina te Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Varaždina pribavit će prethodno mišljenje TZG Varaždina.

U sklopu Festivala, a na lokaciji van naseljene zone, moguće je organizirati cijelo noćni glazbeni program, a dozvoljava se trajanje programa do 6,00 sati. U sklopu Festivala, a na lokaciji dogovorenoj s Upravnim odjelom za gospodarstvo, turizam i međunarodnu suradnju te Upravnim odjelom za komunalni sustav i urbanizam, moguće je u vrijeme trajanja Festivala organizirati festivalski kamp.

X.

Za vrijeme trajanja Festivala postava opreme na ugostiteljskim terasama na području odvijanja Festivala, kao što su suncobrani, razni točionici, vanjski šankove, stajajući stolovi ili drugi pokretnih elementi s obilježjima komercijalnih robnih marki, mora biti usuglašena s TZG Varaždina koja izdaje pismenu suglasnost.

Za postavu ostale pokretne opreme na prostoru odvijanja Festivala, kao što su reklamne table u pokretu, prijenosni stalci za obavještanje, samostojeće vitrine za izlaganje robe i reklamni panoi, a koji će se postaviti isključivo za vrijeme trajanja Festivala potrebna je suglasnost TZG Varaždina, a koja iste naplaćuje sukladno neto iznosima, uvećanim za PDV, definiranim aktima Vijeća Turističke zajednice grada Varaždina.

Sponzori Festivala organizirat će dopremu i postavu svojih suncobrana najranije tri dana prije početka Festivala i otpremu istih prvi dan po završetku Festivala.

TZG Varaždina će organizirati uklanjanje i skladištenje postojećih suncobrana za vrijeme trajanja Festivala te ponovno postavljanje po završetku Festivala.

O broju, vrsti, izgledu, veličini i mjestu postave sponzorskih suncobrana samostalno odlučuje TZG Varaždina u dogovoru sa sponzorom.

XI.

Za potrebe priključenja štandova, kioska, kućica, šatora i pozornica na korištenje se daju postojeća mjerna priključna mjesta te električni ormarići raspoložive instalirane snage.

Za korištenje električne energije na Festivalu utvrđuje se iznos naknade u koji je uključen PDV i to:

Štand, kućica i slično	250,00 kn jednokratno
Ugostiteljski prostori i slično (angažirana električna energija do 10 kW)	250,00 kn po kW
Ostali potrošači (angažirana električna energija veća od 10 kW po potrošaču, ali ne više od postojećih kapaciteta na priključnim ormarima Grada)	300,00 kn po kW

TZG Varaždina će s korisnicima ugovoriti naplatu naknade iz stavka 2. ove točke te istu, nakon završetka Festivala, uplatiti Gradu Varaždinu.

Za potrebe priključenja van zone pokrivena električnim priključcima Grada, korisnik je dužan sam i o svome trošku osigurati privremeni priključak od strane HEP-a.

TZG Varaždina dužna je osigurati i povjeriti ovlaštenoj pravnoj ili fizičkoj osobi sekundarnu razvodnu električnu instalaciju i dežurstvo.

XII.

U razdoblju od 19. kolovoza do 1. rujna 2014. godine na prostorima na kojima se održava Festival prekinut će se svi građevinski radovi, osim hitnih intervencija.

XIII.

Za održavanje i organizaciju Festivala Upravni odjel za komunalni sustav i urbanizam Grada Varaždina će:

- izvršiti provjeru ispravnosti ulične rasvjete, reflektora i razvodnih električnih ormarića,
- osigurati postavu dodatnih koševa za smeće,
- koordinirati organizaciju pojačanog dnevnog čišćenja javno-prometnih i zelenih površina,
- organizirati redovnu košnju zelenih površina I. zone prije početka Festivala,
- potvrditi lokacije za postavu javnih WC-a i toaletnih kabina,
- utvrditi i osigurati regulaciju prometa u dogovoru s Policijskom upravom varaždinskom i Turističkom zajednicom grada Varaždina,
- osigurati dežurstvo pripadnika Prometne jedinice mladeži Grada Varaždina od 10:00 do 22:00 sata za vrijeme trajanja Špencirfesta,
- osigurati dežurstva komunalnih i prometnih redara za vrijeme održavanja Festivala u vremenu od 09,00 sati do 21,00 sat.

XIV.

Predstavnici Upravnog odjela za komunalni sustav i urbanizam Grada Varaždina, Upravnog odjela za gospodarstvo, turizam i međunarodnu suradnju Grada Varaždina, TZG Varaždina, TD Parkovi d.d. i TD Čistoća d.o.o. zapisnički će konstatirati stanje javnih površina prije i nakon završetka Festivala.

Obvezuje se TZ grada Varaždina da s TD Parkovi d.d. sklopi ugovor kojim će se regulirati međusobna prava i obveze za saniranje štete nastale na javnim površinama tijekom njihova korištenja za vrijeme Festivala.

Obvezuje se TZ grada Varaždina da s TD Čistoća d.o.o. sklopi ugovor kojim će se regulirati međusobna prava i obveze za pojačano čišćenje javno-prometnih i zelenih površina, te za sakupljanja i zbrinjavanja otpada, koji će nastati za vrijeme trajanja Festivala i na prostoru odvijanja Festivala.

XV.

Turistička zajednica grada Varaždina, za potrebe promidžbe i izvještavanja o Festivalu od strane press službi, u suradnji s Prometnom policijom Policijske uprave varaždinske može dogovoriti korištenje Ulice V. Lisinskog za navedenu svrhu.

XVI.

Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća, mjesnu samoupravu i opće poslove Grada Varaždina osigurat će postavljanje i demontiranje gradske pozornice u dogovoru s TZG Varaždina.

XVII.

Zadužuju se: TZG Varaždina, Upravni odjel za komunalni sustav i urbanizam Grada Varaždina, Upravni odjel za gospodarstvo, turizam i međunarodnu suradnju Grada Varaždina, Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Varaždina, Upravni odjel za poslove gradskog vijeća, mjesnu samoupravu i opće poslove Grada Varaždina i Upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu Grada Varaždina da, u suradnji s TD Čistoća d.o.o. Varaždin, TD Parkovi d.d. Varaždin, TD Gradska tržnica d.o.o. Varaždin, HEP-Elektra Varaždin i drugim nadležnim subjektima poduzimaju mjere za provođenje ovog Zaključka.



DOSTAVITI:

1. Turistička zajednica Grada Varaždina, Ivana Padovca 3, 42000 Varaždin
2. Državni inspektorat, PJ Varaždin, Stanka Vraza 4, 42000 Varaždin
3. Služba županijske sanitarne inspekcije, Stanka Vraza 4, 42000 Varaždin,
4. TD Parkovi d.d., Halerova aleja 9, 42000 Varaždin,
5. TD Čistoća d.o.o., Ognjena Price 13, 42 000 Varaždin,
6. TD Gradska tržnica d.o.o., Augusta Šenoa 12, 42000 Varaždin,
7. HEP – Elektra, Kratka 3, 42000 Varaždin,
8. MUP – PU Varaždinska, Milčetićeve 10, 42000 Varaždin,
9. Upravni odjel za komunalni sustav i urbanizam Grada Varaždina,
10. Upravni odjel za gospodarstvo, turizam i međunarodnu suradnju Grada Varaždina,
11. Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Varaždina,
12. Upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu Grada Varaždina,
13. Upravni odjel za poslove Gradskog vijeća, mjesnu samoupravu i opće poslove Grada Varaždina,
14. Upravni odjel za poslove gradonačelnika Grada Varaždina,
15. Arhiva.